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Poročilo ravnatelja o realizaciji in  

poteku dela v I. polovici šolskega leta 2023/24 
 

Na začetku šolskega leta 2023/24 je bilo v vrtec vključenih 92 otrok, konec januarja je v vrtec 
vključenih 98 otrok. 2 prosti mesti v skupini Snežinke in eno v skupini Mavrice se bodo zapolnila do 
sredine aprila, zato bo vrtec v aprilu obiskoval 101 otrok.  

1. septembra je bilo vpisanih 219 učencev. Iz 3. a in 6. b sta se 8. 11. 2023 izpisala 2 učenca, 
23. 1. 2024 se je iz 7. a izpisal še en učenec, zato se je število učencev zmanjšalo na 216. Šolo jih obiskuje 
215, ker se učenec 2. a v skladu z zakonodajo izobražuje na domu. 

Vzgojno-izobraževalno delo je v I. ocenjevalnem obdobju potekalo umirjeno in v skladu z 
letnim delovnim načrtom vrtca in šole.  

 
V nadaljevanju poročila so v kronološkem vrstnem redu nanizani pomembnejši dogodki v I. 

polovici šolskega leta 2023/24. 
 

Učenke 8. razreda so se letos prvič udeležile festivala palačink na Zavrhu. Festival sta 
organizirala Društva kmečkih žena Voličina in Občina Lenart. Festival se je odvijal v soboto, 9. 9. 2023, 
na ploščadi pri vili ter Kavarni in vinoteki Maistrova klet. Učenke so pripravljale ajdove palačinke. 
Palačinke so popestrile z različnimi nadevi. 

V torek, 12. septembra 2023, so se četrto in petošolci z lovcem odpravili v gozd. Bivši učenec 
šole, g. Davorin Kranvogel, je z velikim veseljem in pedagoško noto učence popeljal v čarobni svet 
gozdnih živali. S svojo pomočnico, lovsko psičko, jih je navdušil in jim predal veliko znanja. V gozdu jim 
je pokazal lovske preže, solnice, krmilnice in lisičine. Spregovoril je tudi o vlogi in poslanstvu lovcev, 
njihovi skrbi in ljubezni do živali in narave.  

V četrtek, 14. 9. 2023, so imeli učenci od 6. do 9. razreda tehniški dan. Tehniški dan je potekal 
na Celjskem sejmu, kjer so učenci obiskali ulico obrti. Na ulici je bilo predstavljenih 11 poklicev: mizar, 
steklar, optik, kuhar, natakar, pek, slaščičar, oblikovalec kovin, strojni mehanik, klepar, krovec in 
voznik. Učenci so si ogledali predstavitev posameznih poklicev in se lahko sami vključili v izdelavo 
izdelka ter se preizkusili v posameznem poklicu. 

V ponedeljek, 18. septembra 2023, so imeli učenci od šestega do devetega razreda 
naravoslovni dan, v sklopu katerega so obiskali Botanični vrt Univerze v Mariboru. V botaničnem vrtu 
so si učenci ogledali zanimive rastline iz različnih delov sveta in iz nabranih zelišč pripravili okusen 
namaz.  

V torek, 19. 9. 2023, so učence I. VIO obiskali mladi košarkaši KK Ajdas iz Lenarta. Pripravili so 
jim igrivo obhodno vadbo, ki je vsebovala elemente košarke. Učenci, ki so se v času vadbe spremenili 
v Dončića, Dragića, Prepeliča, Blažiča, Muriča, so zelo uživali. Pri tem so jim pomagali tudi starejši učenci 
šole, že uspešni mladi košarkaši Svit, Gal in Mark.  

Učenci so tudi letos aktivno sodelovali pri raznih dogodkih Nacionalnega meseca skupnega 
branja. 

V sredo, 20. 9. 2023, so imeli učenci I. VIO kulturni dan. V Celju so obiskali Hermanov brlog. 
Skozi muzej in razstavo o bontonu je otroke vodil Herman Lisjak, maskota muzeja, ki je prisoten 
vsepovsod. Otroci so si v dveh skupinah ogledali razstavo in se sprostili ob igri. V delavnici so si izdelali 
svoj pogrinjek.  

V torek, 26. 9. 2023, so se nagrajenci likovnega natečaja Rudolf Maister odpravili na 
strokovno ekskurzijo v Kamnik. Ekskurzijo je organiziralo Domovinsko društvo general Rudolf Maister 
Maribor. Učenci so si ogledali rojstno hišo Rudolfa Maistra in poslušali zanimivo predavanje kustosinje 
Juven. Uživali so v sončnih vedutah srednjeveškega Kamnika.  

Tudi letos so se učenci I. VIO ob trgatvi na Zavrhu odpravili na pohod proti Zavrhu s končno 
točko pri lovskem domu Voličina. Ob poti so uživali v lepotah narave, se naužili čistega zraka in naredili 
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veliko za zdravo telo in duha. Med potjo so se seveda tudi okrepčali, da jim je šlo še hitreje od nog. Na 
ploščadi pred Štupičevo vilo so se ustavili in si ogledali razstavo o Maistru, se ob Marijinih in Magdinih 
besedah pred in v cimprači veliko naučili o življenju nekoč ter uživali na napihljivih igralih. Pot so 
kasneje nadaljevali do lovskega doma, kjer so si ogledali vedno zanimivo razstavo živali. Prijetno 
utrujeni so si privoščili še panoramsko vožnjo z vlakcem nazaj do naše izhodiščne točke pred šolo v 
Voličini.  

Od 2. do 8. oktobra je potekal Teden otroka. Letošnja osrednja tema je bila Zakaji in zatoji 
radovednosti. Radovednost pomeni zanimanje za različne stvari, otrokom pomaga odkrivati in 
razumeti svet. Že prvi dan sta šolarje obiskala brata Malek, Gašper in Miha. Pokazala in naučila sta jih 
veliko cirkuških trikov in vragolij. Vsi šolarji so se trudili in vztrajali v učenju raznih spretnosti. Na koncu 
so bili zadovoljni prav vsi, šolarji in brata Malek, ki sta ves čas poudarjala, da je vsak izmed njih v nečem 
dober in da morajo početi stvari, ki jih imajo radi. 

V sredo, 4. 10. 2023, smo v okviru tedna otroka na OŠ Voličina gostili mlade umetnike iz OŠ 
Sveta Ana. V kulturnem domu v Voličini so nam z odlično pevsko in igralsko predstavo uprizorili muzikal 
Kekec. Na odru so gostujoči učenci zablesteli in s čudovitimi glasovi ter izjemno dramsko igro navdušili 
učence in tudi strokovne delavce OŠ Voličina. Mnogi smo se nostalgično vrnili v čas našega otroštva in 
mladosti, ko je bil Kekec naš glavni junak. Ponosni smo, da "naša" Karin Petko Strmšek z navdušenjem 
motivira mlade igralce in jih skupaj s timom odlično pripravi za nastope na odrskih deskah.  

Ker je oktober tudi mesec požarne varnosti, so učenci obiskali gasilce PGD Voličina. Prijazni 
gasilci so jim predstavili njihovo delo in pokazali nov gasilski dom ter gasilsko vozilo. Ogledali so si 
različne gasilne aparate. S skupnimi močmi so pogasili manjši požar. Naučili so se, kako gasilce v 
primeru nesreče tudi poklicati. Videli in slišali so, kako gasilci dobijo informacijo o intervenciji. 
Tekmovali so v oblačenju intervencijskih oblačil. Zanimiv pa je bil tudi muzej z gasilsko opremo. Učenci 
so bili nad videnim in slišanim navdušeni.  

V Tednu otroka so učenci 1. a in 2. a s svojim obiskom razveselili člane delovne bivalne enote 
zavoda Hrastovec v Voličini. Odločili so se, da sodelujejo v vseslovenski akciji Pokloni čas, polepšaj dan. 
Stanovalci so se obiska zelo razveselili. Za učence so pripravili kulturni program. Skupaj z učenci so 
zapeli nekaj pesmi in se družili ob sproščenem klepetu. Drug drugemu so poklonili čas in si polepšali 
dan. 

Otroci in učenci so kot metulji v vetru. Vzgojitelji in učitelji jim pomagamo vzleteti. Nekateri 
zmorejo leteti višje kot drugi. A vsak leti po svojih najboljših močeh. To je pomembno! Zakaj bi jih torej 
primerjali med seboj? Vsak je drugačen, vsak je poseben, vsak je čudovit. V četrtek, 5. 10. 2023, je bila 
v dvorani kulturnega doma pri Svet Ani prireditev ob svetovnem dnevu učiteljev. Društvo pedagogov 
dr. Antona Trstenjaka je najuspešnejšim učiteljem in vzgojiteljem podelilo priznanja za večletno 
uspešno delo. Med dobitniki priznanj sta bili učiteljica Ksenija Trinko, ki je prejela priznanje I. stopnje, 
in vzgojiteljica Jelka Lešnik, ki je prejela priznanje II. stopnje. Društvo pedagogov jima je priznanje 
podelilo za dosežke na področju razvoja šolstva in uvajanja novosti. 

Teden otroka, ko je pouk v 1. a potekal precej drugače, so prvošolci zaključili s pomembnim 
dogodkom. Sprejeti so bili v skupnost učencev OŠ Voličina. Sprejem se je pričel s pravljico, otrokom je 
slikanico prebrala devetošolka Zala. Vsak prvošolec je izbral svojega varuha iz devetega razreda, 
nekateri celo dva. Devetošolci so prvošolcem pripravili voščilnice z zapisanim sporočilom, ki so jim ga 
tudi prebrali. Po kratkem druženju in fotografiranju so se opravili še na napihljiva igrala, ki so k igri 
vabila na igrišču.  

Tudi v šolskem letu 2023/24 so srednje šole obiskale devetošolce in se jim predstavile. V času 
razrednih ur je 17 srednjih šol iz Podravske regije predstavilo svoje programe ter delo in življenje na 
njihovih šolah. Učenci so tako pridobili pomembne informacije, ki jim bodo v pomoč pri njihovi odločitvi 
o izbiri poklicne poti.  

V nedeljo, 15. 10. 2023, smo praznovali svetovni dan hoje. Ker se v šoli in v vrtcu trudimo, da 
učence in otroke ozaveščamo o zdravem načinu življenja, smo se dogovorili, da ta dan obeležimo tudi 
mi. Učenci 2. a in skupina Sončki iz vrtca smo se v torek, 17. 10. 2023, skupaj odpravili na pohod po 
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Voličini. Med hojo so se spoznavali, se pogovarjali in nasmejali. Po koncu pohoda pa so si prislužili še 
igro na igrišču. Imeli so se lepo. 

Posebnega praznika so se spomnili tudi v 1. a. Na skupno hojo so povabili prijatelje, člane 
bivalne enote DBE Zavoda Hrastovec. V prijetni družbi in ob kramljanju je naša skupna hoja še prehitro 
minila. 

Vsako leto 16. oktobra po vsem svetu obeležujemo svetovni dan hrane, ki ga je uvedla 
Organizacija združenih narodov za prehrano in kmetijstvo (FAO). Glavni namen je opozoriti, da v svetu 
še vedno živi veliko ljudi, ki trpijo za pomanjkanjem hrane in vode. Letos poteka že 43. svetovni dan 
hrane, s sloganom Voda je življenje, voda je hrana. Nihče ne sme biti pozabljen. Voda je dragocen vir, 
bistven za življenje na Zemlji, ki pa ni neskončen in ga ne smemo jemati za samoumevnega. Naše telo 
sestavlja kar dve tretjini vode, pri otrocih pa celo do tri četrtine. Zato je pomembno, da dnevno ne 
pozabimo popiti dovolj tekočine, ki pa naj bo v obliki navadne vode brez dodanih sladkorjev in ne v 
obliki sladkih, energijskih in gaziranih pijač, ki škodljivo vplivajo na zdravje. 

V petek, 27. 10. 2023, so mladi zeliščarji skupaj z zeliščaricami KD Rojs Srečko Niko snemali 
prispevek za oddajo RTV SLO Dobro jutro. Vznemirjeni, veseli, polni pričakovanj, bolj in manj pogumni, 
so svojo nalogo več kot odlično opravili. Prisluhnili so navodilom snemalca in sodelovali z novinarko 
Katjo. Po snemanju prispevka pa so lahko še poskusili, kako je biti za kamero. Naše tete zeliščarice so 
jim na koncu pripravile pravo zdravo pojedino, čaj in jabolčne sladice.  

Z učenci izbirnega predmeta Turistična vzgoja smo v četrtek, 26. 10. 2023, obiskali Gostilno 
pizzerijo Vinska trta. Učenci pri izbirnem predmetu spoznavajo, kako je razvit turizem v našem kraju in 
kakšna je povezava med gostinsko ponudbo ter razvojem turizma. G. Boštjan Fekonja je učencem 
predstavil zgodovino gostilne, ponudbo, kapaciteto, možnosti za razvoj gostilne v prihodnosti in ideje, 
s katerimi bi pritegnili ena ali večdnevne turiste.  

V centru Slovenskih goric je bila od 4. do 6. novembra 2023 na ogled sadjarska in čebelarska 
razstava. Na razstavi so bili na ogled tudi čudoviti izdelki učencev OŠ Voličina. Učenci so na temo sadje 
v očeh otroka ustvarili raznolike izdelke, ki so bili izdelani z različnimi risarskimi in slikarskimi 
tehnikami.  

Učenci 9. a in 9. b so v času od 6. 11. 2023 do 10. 11 2023 zbirali odpadni papir. Zabojnik je 
bil postavljen na parkirišču pred telovadnico. 

V ponedeljek, 13. 11. 2023, smo na šoli organizirali predavanje o uradnih jezikih Uvropske 
unije, ki mu je sledila še podrobnejša predstavitev naše sosednje države Madžarske in njenega jezika. 
Gospod Matej Škorjak, ki prihaja s Predstavništva Evropske komisije v Sloveniji, je učencem 8. in 9. 
razreda predstavil veliko zanimivosti o uradnih jezikih EU, kje se uporabljajo, kdo jih govori ..., kaj je 
materni in kaj mrtvi jezik, koliko jezikov se govori na Zemlji in kateri je jezik, ki ga govori največ 
prebivalcev našega planeta. Kot zanimivost je učencem s pomočjo posnetka predstavil 
sporazumevanje na enem izmed španskih otokov, kjer se prebivalci ne sporazumevajo z besedami, 
ampak z žvižganjem. Gospa Ines Katarina Gall, prestavnica Lisztovega inštituta, je nato predstavila 
Madžarsko z njenimi naravnimi in kulturnimi znamenitostmi in spregovorila v madžarščini, ki je nihče 
izmed nas ni čisto nič razumel. Učenci so ugotovili, da imajo Madžari v svojem jeziku veliko več črk kot 
mi, a mački še vedno rečejo enako kot mi. 

V sredo, 15. 11. 2023, so nadarjeni učenci, učenci interesne dejavnosti Vesolje in Turističnega 
krožka ter učenci obveznega izbirnega predmeta turistična vzgoja obiskali Tehnopark v Celju. Prvi in 
največji park znanosti, tehnologije in inovativnosti je prostor za igranje, učenje, druženje in čudenje 
svetu. Učenci so se podali na raziskovanje kar 53 igralnih postaj na dveh platformah, odkrivali so razne 
uganke in zagonetke ter se ob tem neskončno zabavali. Govorili so z robotko Barbaro, se v posebnem 
zatemnjenem prostoru s prevezo in palico vživeli v kožo slepih, poskušali premagovati ovire na 
invalidskih vozičkih in bili priča številnim iluzijam in virtualnim izkušnjah. 

V mesecu novembru je v Mariboru potekal že 8. Karierni sejem - sejem poklicev in 
izobraževanja 2023 s sloganom Vesolje priložnosti. Šola je učence višjih razredov skupaj s starši 
povabila, da v popoldanskem času obiščejo sejem v Univerzitetnem športnem centru Leona Štuklja, 
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Koroška cesta 130, in sicer v sredo, 15. 11. 2023, med 8. in 17. uro. Na sejmu so bile predstavljene 
priložnosti za karierni razvoj (različne možnosti nadaljevanja šolanja, usposabljanja in izbire poklica) 
mladih v lokalnem okolju.  

16. novembra praznujemo mednarodni dan strpnosti. Ta dan so v I. VIO brali pravljico 
Drugačen. Pravljica govori o strpnosti. Ker je letošnja tema delavnic Sovražni govor - spoštujemo razlike 
med nami, so se skozi pravljico poglabljali v odnose glavnih likov, v naše odnose do drugih in odnose 
drugih do nas. Pravljico so tudi ilustrirali. Sklenili so, da ne bomo uporabljali sovražnega govora. 

V petek, 17. 11. 2024, smo pozornost namenili Tradicionalnemu slovenskemu zajtrku, ki je 
letos potekal že 13. leto, tokrat pod sloganom Kruh za zajtrk – super dan!. V vrtcu in OŠ Voličina smo 
dan obeležili z zajtrkom in različnimi dejavnostmi. Otroke v vrtcu Voličina in učence šole je pri uživanju 
zajtrka obiskal podžupan Občine Lenart, g. Franci Ornik. V času zajtrka je v jedilnici pod mentorstvom 
Natalije Šijanec in ob spremljavi harmonike ubrano zapel OPZ. 

SAFE.SI je slovenska točka osveščanja o varni rabi interneta. Izvajalci projekta so Univerza v 
Ljubljani Fakulteta za družbene vede, Zavod Arnes, Zavod Misss in Zveza prijateljev mladine 
Slovenije. www.safe.si Raziskave kažejo, da štiri petine slovenskih najstnikov spi premalo. V Safe.si 
raziskavi o vplivu interneta na duševno zdravje mladostnikov pa je več kot polovica najstnikov v osnovni 
in srednji šoli poročala, da jim zaradi uporabe telefona, aplikacij in družbenih omrežij primanjkuje 
spanca. V posnetku spletnega seminarja je doc. dr. Barbara Gnidovec Stražišar, dr. med, specialistka 
otroške nevrologije in pediatrije ter ESRS somnologinja z evropsko diplomo s področja medicine spanja, 
predstavila problematiko spanja pri mladostnikih, vpliv interneta nanjo in podala nasvete za starše, 
kako poskrbeti, da bo najstnik čim bolj naspan ter posledično zadovoljen, zdrav, uspešen in varen. 

V petek, 24. 11. 2023, je v kulturnem domu v Zavrhu potekala proslava ob 37. Maistrovih 
prireditvah. Kulturni program je obogatila tudi Vokalna skupina OŠ Voličina, ki jo sestavlja 10 
talentiranih pevk.  

V soboto, 25. 11. 2023, so se Timotej Kocbek, Zoja Mlinarič in Lija Krambereger udeležili 
državnega tekmovanja iz geometrijske predstavljivosti Matemček. Tekmovanja so se udeležili na 
Gimnaziji Franca Miklošiča Ljutomer. Ob zelo zahtevno zastavljenih nalogah je Timotej Kocbek je osvojil 
srebrno priznanje. 

Šola je starše učencev povabila k ogledu oddaje v živo na Neodvisen.TV. Oddajo z naslovom V 
iskanju (ne)varnega okolja, so si lahko ogledali v ponedeljek, 11. 12. 2023, ob 20:00. Vsebina oddaje se 
je prepletala znotraj tako imenovanega šolskega trikotnika učitelj-starš-mladostnik.  

Kot že vrsto let zapored je tudi tokratno decembrsko razredno uro v 5. a izvedel vodja 
policijskega okoliša s PP Lenart, g. Boštjan Kaloh. V okviru projekta z naslovom Policist Leon svetuje je 
učence seznanil z nevarnostmi, s katerimi se lahko srečajo v vsakdanjem življenju. Namen projekta je 
med drugim tudi poučiti učence o samozaščitnem oz. preventivnem ravnanju ter spoštovanju pravil na 
različnih področjih. Policist je posebno pozornost namenil področju vrstniškega nasilja in uporabi 
pirotehničnih sredstev. Nepremišljena in nepravilna uporabe pirotehnike, namenjena le nekaj 
sekundam zabave, lahko posameznika zaznamuje za vse življenje.  

Decembrsko praznično vzdušje nas vedno znova razveseljuje in tudi pravljične zgodbe imajo 
v teh dneh prav poseben čar. V vrtcu Voličina smo za to poskrbeli, saj smo otroke vseh skupin vrtca 
razveselili s predstavo Luna in škrat Nagajivček. Predstavo sta pripravili vzgojiteljici Simona in Mihaela. 
Z igro sta nas popeljali v čas, ko je potrebno Božičku napisati seznam svojih želja. Tudi Luna ima želje, 
toda mama jo opomni, da Božiček prinese darila samo pridnim otrokom, ona pa ni ravno med njimi, 
ker ne pospravlja svoje sobe. Tukaj pa se pojavi škrat in zgodbico zapelje v čarobno božično pravljico. 
Predstavo so si ogledali tudi učenci I. VIO in 4. a. 

V soboto, 16. decembra, je TKD Selce ponovno pripravilo že tradicionalno prireditev z 
naslovom Čas okrog božiča. Z njo želijo medgeneracijsko prepletati kulturno dogajanje v kraju in 
polepšati božični čas domačinom in vsem obiskovalcem. Kot vedno so se tudi letos zelo potrudili in 
otroke presenetili z obiskom Božička in sladkim presenečenjem. V bogatem kulturnem programu sta 
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zraven otrok iz vrtca v Selcah sodelovala tudi učenca šole. Zoja Mlinarič nas je navdušila s prekrasno 
božično uspešnico, Lukas Rojko pa s harmoniko.  

V torek, 19. 12. 2023, je OŠ Voličina organizirala prireditev V pričakovanju ... Nastopali so 
otroci iz vrtca in učenci šole. Prireditev ob izdaji 250. številke Šolarčka, božično-novoletnimi prazniki in 
dnevu samostojnosti in enotnosti je bila v kulturnem domu v Voličini. Prireditve so se udeležili in zbrane 
nagovorili podžupan Občine Lenart, g. Franci Ornik, predstojnica ZRSŠ OE Maribor, ga. Milena Kerndl, 
in poslanec Državnega zbora RS, g. Franc Breznik.  

V sredo, 20. 12. 2023, je učence 4. a obiskala Alajževa babica Olga, s katero so skupaj ustvarili 
zelo lepe voščilnice.  Bilo je zelo prijetno, saj so z njo tudi poklepetali.  Ob poslušanju božičnih pesmi 
so izdelali zelo lepe izdelke. Ugotovili so, da nas je šivanje božičnih vzorcev tudi sprostilo.  

Zadnji šolski dan v koledarskem letu, so otroci v vrtcu in učenci I. VIO pričakali in priklicali na 
obisk Božička. Seveda je ta stari gospod prišel na obisk z darili. Tudi Božičku smo polepšali dan s petjem 
in risbicami.  

Mentorica Saška Kurnik je z učenci posnela oddajo za Radio Slovenske gorice z naslovom Iz 
osnovnošolskih klopi, ki je bila na sporedu v soboto, 23. decembra 2023, ob 10. uri. V praznično 
obarvani oddaji so učenci predstavili aktualno dogajanje na OŠ Voličina.  

Na podlagi sklepa Sveta zavoda OŠ Voličina so se povišale cene šolske prehrane od 1. 1. 2024 
naprej.  

Starše učencev smo povabili na spletno online predavanje o različnih tobačnih in nikotinskih 
izdelkih, in sicer v ponedeljek, 22. 1. 2024, ob 16:00 ali v sredo, 31. 1. 2024, ob 16:00. Govora je bilo o 
elektronskih cigaretah (vejpi), ogrevanih tobačnih izdelkih, nikotinskih vrečkah (beli snus) in 
brezdimnih tobačnih izdelkih (snus, fuge, tobak za žvečenje), saj v Sloveniji uporaba med mladostniki 
narašča. Predavala je Helena Koprivnikar, zdravnica in specialistka javnega zdravja.  

Učenci 5. a, 6. a in 6. b so se od ponedeljka, 8. 1. 2024, do petka, 12. 1. 2024, udeležili 
smučarske šole v naravi. Bivali so v CŠOD Planinka na Pohorju in se z avtobusom vsakodnevno vozili na 
Areh. Po dolgem času so se učenci učili smučati v pravi zimski idili, ker je bilo na smučišču dovolj snega, 
prav tako pa so bile temperature na smučišču precej zimske. 

Šola je starše učencev razrednega pouka povabila na starševski večer z naslovom Navajanje 
na samostojnost pri učenju, ki je potekal v prostorih Svetovalnega centra Maribor v četrtek, 11. 1. 2024, 
ob 17:00.  

Ena izmed novoletnih želja učencev I. VIO je bila tudi, da v Voličini zapade vsaj nekaj snega. 
Želja se jim je uresničila. Ves vikend so izkoristili za zimske vragolije. Še lepše pa je, če zimske radosti 
lahko deliš s svojimi sošolci in sošolkami, zato smo se v ponedeljek, 22. 1. 2024, tudi v šoli odpravili na 
bližnji grič, kjer so uživali.  

V četrtek, 25. januarja 2024, so imeli učenci II. in III. VIO zimski športni dan. Vsi, ki se niso 
odpravili smučat, so sončen in prijetno topel dopoldan preživeli na drsališču v Kidričevem. Pogumno 
so se preizkusili na ledeni ploskvi in uživali v druženju.  
 

Učiteljski zbor se je mesečno sestajal na konferencah in razpravljal o učno-vzgojni 
problematiki. Na I. ocenjevalni konferenci se je sestal v torek, 30. 1. 2024. 

 
Znanje, ki ga izkazujejo učenci, je v poprečju dobro. Večje učne težave ob zaključku I. 

ocenjevalnega obdobja ima skupaj 11 učencev, ki niso dosegli minimalnih standardov znanja pri 
nekaterih predmetih. Ti učenci so vključeni oz. obiskujejo pouk v III. VIO.  

Trije učenci, dva iz 6. a in eden iz 9. a, so bili neuspešni pri štirih predmetih. Pri treh predmetih 
je bil neuspešen učenec iz 9. b. Pri dveh predmetih so bili neuspešni trije učenci, eden iz 6. a in dva iz 
9. b. Pri enem predmetu so bili neuspešni štirje učenci, in sicer po eden iz 7. a, 8. a, 9. a in 9. b.  

11 učencev je bilo neuspešnih pri 25 predmetih, od tega 7 pri ZGO, 6 pri MAT, 4 pri KEM in 
GEO, 2 pri NAR, 1 pri TJA in SLJ.  
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V II. ocenjevalnem obdobju bo svetovalna služba skupaj s starši in učenci pripravila načrt 
popravljanja ocen oz. odpravljanja primanjkljajev pri doseganju minimalnih standardov za vseh 11 
učencev, ki so bili neuspešni pri predmetih ob zaključku I. ocenjevalnega obdobja.  

 
Na šoli smo za vse strokovne delavce organizirali izobraževanje z naslovom Pravopis in zaščita 

datotek pri pošiljanju po internetu. 8-urno tematsko konferenco sta v torek, 29. 8. 2023, izvedla 
knjižničarka in učiteljica slovenščine Mateja Karneža ter računalničar Dani Sajtl.  

Za vse strokovne delavce šole in vrtca je bila izvedena TK z naslovom Kako učenec vidi 
dobrega učitelja oz. vzgojitelja. TK je izvajala ga. Polona Požgan v dveh delih, in sicer I. del v torek, 17. 
10. 2023, (4 šolske ure) in II. del v torek, 24. 10. 2023, (4 šolske ure). 

 
 

   

Ravnatelj: 

 

 

 mag. Anton Goznik 

 

 

 

Priloge: 
o Poročilo o delu vrtca pri OŠ Voličina … (priloga 1), 
o Poročilo o realizaciji dni dejavnosti … (priloga 2), 
o Poročilo o realizaciji interesnih dejavnosti … (priloga 3), 
o Poročilo o izvedenih tekmovanjih … (priloga 4) 
o Poročilo o delu z učenci z učnimi težavami … (priloga 5), 
o Poročilo o delu z nadarjenimi učenci … (priloga 6), 
o Poročilo o delu na področju LUM, GUM, TIT in knjižnice … (priloga 7), 
o Poročilo o izvajanju projektov … (priloga 9), 
o Poročilo o dodatnem delu v I. VIO … (priloga 9), 
o Poročilo o delu svetovalne službe … (priloga 10), 
o Samoevalvacijsko poročilo ob koncu I. ocenjevalnega obdobja (priloga 11) in 
o Poročilo o višini sredstev v šolskem skladu za leto 2023/24 (priloga 12). 

 


